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Педагогічний стаж: 6 років. 

 

Педагогічне кредо: «Єдиний шлях, який веде 

до знання – це діяльність». 

 

Романчук Р. С. працює над методичною проблемою «Формування та розвиток критичного 

мислення здобувачів освіти на уроках географії засобами інформаційно-цифрових 

технологій». Метою своєї роботи педагог вважає всебічний розвиток кожного учня, 

забезпечення дослідницького та пошукового характеру навчання географії, що сприятиме 

розвитку критичного мислення та творчих здібностей здобувачів освіти. Учитель уміло 

організовує освітній процес в умовах воєнного стану, використовуючи інноваційні методи 

та технології дистанційного навчання. 

 

Для ефективної візуалізації освітнього процесу Роман Станіславович до кожного уроку 

розробляє цифрові методичні матеріали, які створені на платформах «WordWall», 

«Learning Apps», «Quizizz», «Google» та містять інтерактивні вправи, практичні завдання. 

Власні розробки, які користуються попитом серед учителів географії, пан Роман розміщує 

на національній освітній платформі «Всеосвіта». Станом на червень 2024 року 

опубліковано 303 методичні розробки, які мають понад 240 тисяч переглядів. 

 
Своїм досвідом учитель ділиться зі студентами Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка, які проходять виробничу педагогічну 

практику на базі закладу, де працює вчитель; із колегами під час методичних об’єднань 

учителів географії Полтавської ОТГ; із педагогічними працівниками інших громад 

області. У серпні 2024 року педагог був спікером серпневої конференції педагогічних 

працівників Полтавської громади, де представляв досвід участі у всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року»; був учасником Всеукраїнської освітньої конференції 

«Серпнева–2024» та модератором обласної серпневої освітньої конференції «Освіта 

Полтавщини: тримаємо стрій, наближаємо ПЕРЕМОГУ». 

 

Роман Станіславович є постійним членом журі ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з географії; учасником шкільної спілки «Об’єднані перемогою». Він бере 

активну участь у професійних педагогічних конкурсах, серед яких і обласний ярмарок 



кращих розробок навчальних матеріалів для дистанційного компоненту освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти, де у 2023 році посів ІІ місце в номінації 

«Географія». У 2024 році педагог з-поміж майже 3300 учасників став півфіналістом премії 

Global Teacher Prize Ukraine 2024 та потрапив до топ-50 найкращих учителів України. 

 

Учні Романчука Р. С. – члени шкільного наукового товариства «Я – У всеСВІТІ»; активні 

учасники шкільних дебатів, наукових читань, всеукраїнських науково-практичних 

конференцій у Полтаві, Харкові, Миколаєві; призери ІІ етапу всеукраїнських учнівських 

олімпіад з географії, ІІ туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – 

Україна». 

 

За плідну педагогічну діяльність Романчук Р. С. нагороджений почесними грамотами 

виконавчого комітету Полтавської міської ради (2018, 2023, 2024), Подякою міського 

голови з врученням нагрудного знаку (2024). 


